

詩與花的結合

—全國社區親子花藝大賽年底豎場

文圖 | 陳建智

「全國社區親子花藝大賽總決賽」將於 97 年 12 月 27 日，在台北花木批發市場舉辦，屆時歡迎您邀請親朋好友一起來為參賽者加油。

農委會為帶動國內花卉產業蓬勃發展，使花藝設計與人文藝術能更普及一般大眾生活，特別規劃於 97 年 12 月 27 日辦理全國社區親子

花藝大賽。主辦單位表示，全國社區親子花藝大賽已於 12 月 13 - 14 日先行舉辦初賽，分別在北、中、南 3 區各錄取前 8 名，計有 24 名可取得參加全國總決賽資格，爭取總決賽冠軍獎金 4 萬元。

農委會主委陳武雄說，瑞士每人每年花卉消費新台幣 5,000 元，全球最高；



陳主委表示，多年前在中國時報發表了一系列的詩文，報社把他的稿費寄到了當時最負盛名的本土詩人陳千武（右 2，陳千武的筆名就叫陳武雄），讓陳千武認識到陳主委在詩文造詣的功力，陳主委因此寄了 2 篇詩請陳千武指教，沒想到陳千武竟然把它刊登在當時詩壇最富盛名的「笠詩社」的詩刊上，從此倆人成了亦師亦友的關係

日本 2,000 元、台灣則 600 元不到，台灣花卉的消費能力還有很大空間。他說，買花的費用不高，又可把家點綴得更和樂

溫馨，籲請國人要多多愛花、賞花，帶動買花風潮，促進國產花卉消費。

本次活動的總決賽預定在台北花木批發市場舉辦，主辦單位將提供由現代詩人協會全新創作的花卉

現代詩 30 首，讓參賽者自由挑選作為創作主題，並邀請書法名師將花卉詩詞以書法方式呈現，結合花卉與藝術於一體。當天還安排有花藝表演及居家花禮 DIY 教學，屆時歡迎全國民眾一起來為參賽者加油打氣、兼賞花。



詩人陳千武（右）的詩作「蓮花」，讓花藝大師胡麗瑛靈機一動，用蓮花創作了「幽水芙蓉」，與詩相輝映